

ERRATA-CORRIGE

Procedura selettiva ai fini della copertura di 1 posto di Professore universitario – seconda fascia – SC 10/A1– SSD L-ANT/07 - Dipartimento di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e della Formazione da coprire mediante chiamata ai sensi dell'art. 24, comma 6, della L. 240/2010, indetta con D.R. n. 1341/2019 -

Nel D.R. 1341/2019, pubblicato in PDF, dopo l'ultimo articolo, dove è scritto: "*Perugia 7.7.2019*", **leggasi:** "*Perugia 7.6.2019*".

Nel modello B), allegato al predetto D.R. 1341/2019, pubblicato in PDF, dove è scritto: "*ALLEGATO B) al D.R. n. 1341 del 7.7.2019*", **leggasi:** "*ALLEGATO B) al D.R. n. 1341 del 7.6.2019*"